

ДІЛО

Виходить що-дня рано крім понеділків.

РЕДАКЦІЯ І АДМІНІСТРАЦІЯ:
Львів, Ринков 10., II. пов.
Конто пост. шл.д. 26.726
Адреса теле. „Діло“—Львів.
Число телефону 563.
Руконісія редакція не зберігає.

ПЕРЕДПЛАТА

в Австро Угорщині:
місячно 3-60 К.
чвертьрічно 10-
піврічно 20-
цілорічно 40-
у Львові (без доставки):
місячно 3-
чвертьрічно 9-
піврічно 18-
цілорічно 36-
в Німеччині:
піврічно 20- М.
цілорічно 40-
За зміну адреса платити ся 50 с.

Ціна оголошень:

Ступінь простоти, зазначений в оголошенні, залежить від місця, в якому виступає, і від часу, в який виступає. 1-й, 2-й, 3-й, 4-й, 5-й, 6-й, 7-й, 8-й, 9-й, 10-й, 11-й, 12-й, 13-й, 14-й, 15-й, 16-й, 17-й, 18-й, 19-й, 20-й, 21-й, 22-й, 23-й, 24-й, 25-й, 26-й, 27-й, 28-й, 29-й, 30-й, 31-й, 32-й, 33-й, 34-й, 35-й, 36-й, 37-й, 38-й, 39-й, 40-й, 41-й, 42-й, 43-й, 44-й, 45-й, 46-й, 47-й, 48-й, 49-й, 50-й, 51-й, 52-й, 53-й, 54-й, 55-й, 56-й, 57-й, 58-й, 59-й, 60-й, 61-й, 62-й, 63-й, 64-й, 65-й, 66-й, 67-й, 68-й, 69-й, 70-й, 71-й, 72-й, 73-й, 74-й, 75-й, 76-й, 77-й, 78-й, 79-й, 80-й, 81-й, 82-й, 83-й, 84-й, 85-й, 86-й, 87-й, 88-й, 89-й, 90-й, 91-й, 92-й, 93-й, 94-й, 95-й, 96-й, 97-й, 98-й, 99-й, 100-й.
Один примірник коштує у Львові 12 с. на провінції 14 с.

Видас: Видавничий Спілка „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Панейко.

Львів, 25. грудня 1917.

excellence домаганем завойовницьким, замахом на свободу і незалежність українського народу. В теперішній війні тим раз більше кристалізується кляч самоозначення народів як рівної для всіх міри міжнародних відносин. Незавіж держави воюючи, які побідилами оружен заняли чужі землі, не важать ся сказати, що хотять задержати ті землі „правом сильнішого“. Чи чули ми, що Сербія, Чорногора, Румунія мають стати провінціями Австро Угорщини й Німеччини, Бельгія й занята часть Франції провінціями Німеччини? Ні, соромлять ся навіть ті, що мають такі авегити, виступати в такими домаганями.

Тільки одні поляки, хоч не є воюючою стороною, мають лице домагати ся, щоб осередні держави настоювали для них на завойовницьким принципі і призначили їм усі ті українські землі, які наслідком війни опинили ся під окупацією осередних держав.

Коли таке домаганя зі стороны побідного завойовника було б в становниця міжнародної етики осудним, то на скільки більш осудним, просто гадким є вроз з стороны поляків, які хотять, щоб кров жовірів, Німеччини й Австро Угорщини, в тім також кров українських жовірів і домогла їм до поневолення українського народу.

Се домаганя польського премьера патнуємо як вислів завойовницького анкетства, яке раз на все повинно дикнути в світ землі, як нару у над правом самоозначення народів України який нарід твердо стоить на тім, що ані лядь української землі не сміє бути поневолена, не сміє на лежати до Польщі.

утвореня власта — принцип націо-нальво-територіяльний, одначе числячи ся в тим, що в дану хвилину сей принцип не може бути переведений скоро і вповні в цілій державі, а власть потрібна негайно, з'їзд постановив, що верхова власть має бути сконструювана на принципі коаліції здорових організацій краю: Південно-Східного Союзу, Української Ради, Центрального Союзу робітничих депутатів першого покликана, кооперативів, Земського і Городського Союзів і представників організацій державного значія.

Ініціативу утвореня власта на основі сього принципу поручити об'єднаному правтгельству Південно-Східного Союзу.

Зорганізоване таким чином представництво буде Радою Републлик, в якій буде вибране відповідальне міністерство. Рада міністерства урядует до Установчих Зборів.

„Русское Слово“ в дня 30. и. ст. повідомило у телеграмі в Новочеркаскя повідомляє:

Відбула ся нагода військового правтгельства в представниками городських дум і селянських рад області в підю взаємозв'язку зі гальши і місцими зложенося, а також з наміром військового правтгельства зорганізувати державну й місцеву власть на принципі союзу України, козацьких областей, верхозинців і представництва від городських і селянських інституцій.

Росія і мир.

Протест партій проти окремого мира. — Що думає Криленко про будучність. — Поголоски про мир. — Росія не може самоозначувати ся, як сам захоче. — Домаганя большевників і німеччина відповідь.

(п.к.) Над кордоном 23. грудня.

Подаю вам ряд відомостей, які характеризують настрої в Росії в зв'язку з справою мира.

Соціалісти-революціонери, з'єдинені соціалні демократи, народні соціалісти, виконуючий комітет ради робітничих депутатів першого вибору і виконуючий комітет ради селянських депутатів видали спільну відозву проти мирової акції большевників, заявляючи, що справу мира мають право рішити тільки Установчі Збори. Відозва звикла большевикам що вони ведуть мирові переговори тайно і не повідомляють про їх суспільність, що їх обідники, ніби то їх правтгельств не буде мати ніяких тайн перед народом, се тільки пусті слова.

Російські газети подають таку розмову джурного офіцера в начальним вождом Криленком: Офіцир занята Криленка що буде, коли б осередні держави поставили неможанві умови мира, Криленко відповів, що тоді Росія буде лядь вести війну. Офіцир: „Мирові переговори до краю ослабили російську армію. Що ж буде тепер, на випадок війни й нападу Німечки на фронт, особливо північний, який тепер відкритий?“ Криленко на се мовчав.

В російській пресі знаходять ся отсі поголоски про основи мира: Росія протягом 15 літ мала би доставляти для Німеччини всі потрібні сировіці і для наглагоу над сим були б установлені в Мвані і в російських державних інституціях німечські комісарі. Польське питання має бути рішене в дусі австрійсько-польської програми. Прибалтійське побереже з Ригою має остати при Німеччині. Самоозначувати ся Росія може, як сама захоче.

З Української Републики.

Українські залізниці.

(Ф. К.) Відень, 22 грудня 1917.

Генеральний Секретар залізниць України Ещенко з кінцем мин. м. ровіслав до залізниць отсю телеграму:

З причини водіїв, які мають місце, у найближший час не можна числити на одержане від центрального правтгельства грошей, необхідних для веденя господарства залізниць України. Таке положеня загрожє нашим залізницям повним фінансовим крахом.

Наслідком сього прошу негайно варядити, щоб всі влати, які приходять, алячували ся виключно до скарбу українських губерній, які вчислені в третім Універсалі Української Центральної Ради, не допускаючи ніяким чином доконувати вгаданних влат до скарбу неукраїнських частий републики, а також перемесеня сих влат до скарбу поза границі території України*.

Війскові відзначеня

в нагоди проголошеня Української Републики.

(Ф. К.) Відень, 22. грудня 1917.

Генеральний війсковий секретар Петлюра видав отсей приказ у зв'язку з проголошенем Української Републики:

Командантам київського, одеського й південної части московських округів поручаю негайно предложити мені до нагороду особи, які широко й невтомною працею помогли вернути нашій вітчизні права й вольности й співділали при введеню в жите Української Републики*.

Українські гроші.

(Ф. К.) Відень, 23. грудня 1917.

„Утро Россії“ у телеграмі з Києва повідомляє:

Секретаріят фінансів підняв питання про випуск українських грошей.

Протест Української Центральної Ради проти прилученя українських земель до Польщі.

(Ф. К.) Відень, 22. грудня 1917.

„Русское Слово“ в 30. и. ст. повідомило в телеграмі в Києва повідомляє:

Комітет Української Центральної Ради прийняв резолюцію протесту проти прилученя до Польщі земель Галичини, Буковини й окупованих повітів Волині й Поділя.

В резолюції вказується ся на недопустимість насильного відірваня приналежних до України земель.

Комітет має намір звернути ся до міжнародної демократії в справі на те, що кожний нарід сам має право рішити свою долю, тому отже необхідно позинити свободу самоозначеня народам вгаданних земель.

Україна і козаки

Плян утвореня коаліційного правтгельства.

(Ф. К.) Відень 22. грудня 1917.

Загально фронтний козацький з'їзд, котрий відбув ся в кінцем мин. м. в Новочеркаску, в справі організації центральної власти, ухвалив резолюцію:

„Беручи під увагу, що найліпший спосіб

„Діло“ в 1918 році.

З нинішнім числом висилаємо чеки пошт. щоднячій для присилки передплати на „Діло“ в 1918 році, яка буде вносити:

4 К.	місячно	5 К.
12 К.	¼-річно	15 К.
22 К.	½-річно	28 К.
44 К.	річно	56 К.

Окреме число буде коштувати: у Львові 16 с., поза Львовом 20 с.

Хто прислав уже передплату на 1918 р. по дотеперішній тарифі, нехай залученим чеком пришле доплату і дальшу передплату.

НОВИНКИ

Львів, 25 грудня 1917.

— Видати „Історію Товариства „Прогрес“ за перше 50-літнє історичне встановив Головний Водія Товариства. Праця над „Збірним матеріалом“ вже відбувається і в червні 1918 р. має бути видана до друку. Між іншим буде в тій книзі відзначений історичний філій і читальня „Прогрес“. Супроти того просить ся видати філій і читальню, як також приватних людей, що займали ся працею в „Прогресі“, щоб до кінця лютого 1918 р. надіслали свої замітки про діяльність філій і читальнь та їх крамниці, шпіддрів і т. д. Замітки ті не повинні бути довші як на 4 аркушеві сторони, писані тільки на одній стороні листка, читким письмом, готовим до друку, з маргінесом. З матеріалів про читальні, крамниці і т. п. можуть бути ужиті лиш найцікавіші, за те матеріали про стан і діяльність філій увійдуть налевно до орґанізованого книги, як тільки представити муть образ розвитку тих орґанізацій. Пожедані також короткі критичні замітки про видавництва „Прогрес“ і бажань вублажати що до нових видавництвах.

— Календар в. Хомишина оснований, із Станіславова доносять: Буча, яку викликав мертворожденний плви „станіславівського“ календаря, вже покинута; календар еп. Хомишина вже скасований, а гр. кат. людинність станіславівської епаркі буде різдвяні свята обходити в традиційній порі.

— В справі рекламній. З Відня доносять: Управителі політичних властей одержали від министерства краївої оборони повноваження продавати у віддані для осіб, яким тимчасове виділення в кінцевим рішенем минає з днём 31. грудня с. р.

— Зі Стрию. Нам пишуть: По залагодженю вступних фирмально-тип по мысли ухвали збору основателів з дня 10. жовтня с. р. і повідомлено ч. к. замисниці підписаний комітет основателів скликав отсим перші загальні збори „Стрийської філій“ укр. крайв. Товариства охороми дитині і опки над молодіжню“, які відбудуть ся у вівторок дня 1. січня 1918 р. о год 11 перед пол. в великій салі „Народного Дому“ в Стрию. З огляду на велику вагу і потребу нашого Товариства просимо Всев. Духовство, Учителство, усю Інтелігенцію, Селянство і Мішанство стрийського повіту, щоби на зборах найбільшійше звилли ся і вписали ся в члены. Членська вкладка вносить річно 2 кор., або одноразово раз на все 25 кор. По виборі першого виділу філій приступить збори безуровнично до наряд над здійсненем задач Товариства, передовсім над справою основаня сирітського заисту імені мятроп. Шевтицького в Стрию.—За комітет основателів д. р. Ернім Калитовський.

— Не буде підвищення цін на бараболі. Кореспонденційне бюро оноді прислало відомість, немов то апровізаційний уряд в-думеє в весною піднести ціни бараболі. Ся відомість виявила ся невірною; на загальному апровізаційного уряду заявив міністер Гелфер, що така підвишка не наступить та що агенти не мають права закуповувати бараболі для західних краів. Коли би такі агенти появили ся, треба їх видати дотичному старосту.

— Для Зборівщини. Отсим падеуть ся до відомо загально членів повіта зборівського, що звичайні загальні збори зборівської філій Краєвого Товариства господарського „Сльський Господар“ відбудуть ся 30 грудня, в Поморянах о год. 2. по полудни в домі громадської канцелярії. Просить ся о численну участь. Головна Рух Краєвого Товариства господарського „Сльський Господар“ у Львові.

— Абонаментні карти на трамвай. Урава міста Львова поручила дирекції трамваю, щоби продавано річні і місячні карти на 1918 р. однак з тим застереженням, що супроти неспелености відносин на вуглевім торзі особи, які бажать користати з абонаменту від дня 1. січня 1918 р., переберуть на себе самі ризико евен-туальной втрати в приводу задержаня або обмеженя руху возів трамваевих.

— Оригінальна градіні. Німецькі дневники доносять про незвичайну крадіж, яку довершено в останніх днях в Берліні: а саме украдено цілий віз налагоджений хлібовими картами. В хвилі, коли віз виїздив з друкарні, до жовнірів, які транспортували віз, приступив невідомий їм підофіцер і велів цілий транспорт відставити під вказанною адрессою, а після відправил жовнірів до дому. Пізніше виявило ся, що агаданий підофіцер був звичайним обманцем.

— Що один уряд. Начальня команда армії зарядила, щоби при помочи військових сил доставлено галицькій людинности палива. У Львов-пствстав окремі уряд, що буде займатися тоєю доставкою, під управою капітана Гарта. Для вирубу і привозу дерева з державних лісів відствалено кількасот бранців.

Нові книжки і виданя.

Др Дмитро Донцов. Пехід Карла XII. на Україну Львів 1917. Стор. 36.

Др Кирило Студинський. З повонних листків. (Перша збірка). Львів 1927. Стор. 108.

ПОШЕРЛІ:

Гонората Захаревич, жена пароха в Желехоті великим, по короткій недужі, прийавши св. Тайни, упокоїлась 2. грудня в 77. році життя. — В. її п. 527 А 1—1

НІМЕЦЬКА ЧАСОПІСЬ! НА ЧАСІ!

Просимо передплатувати однократне темничне „UKRAINISCHE KORRESPONDENZ“ орґан „Народного Комітету“ — трий в формує членів про політичний аманет українського народу. — Умови передплати: річно 12 кор., піврочно 6 кор., 50 сот. Гроші врдшу слат: Wien XV., Costalgasse 7/10.

Брак опалу на селі.

Нам пишуть: У нашій селі знищені війною заглянула люта зима. Хати обдрані, вікна по вибиванні, нема чим поладвати, солону забрало війско тай нема з чого класти згати, селянини годі і босі, а тут острі мороз наступили і люди мерзнуть на селі. По містах мороза холоду також страшно, але там є бодей кому обзвати ся за опалом, робить ся крик, шум, застано-вляють ся рух трамваїв, вносять інтерпеланій, скляють анкети і апровізаційні уряди равом з політичними властями бодей старають ся хвилево зарадити.

Про село всі забули, бо всі певеконані, що хлоп инні пан тай він може конати з голоду і холоду.

Те все дуже на руку дідичам — властите-лям лісів, які кажуть собі за опал платити горендальні ціни. У нас в Галичині мають дідичі монополі лісів і використовують його в прямо нечуваній спосіб. За сят дров, який перед війною коштував 14—18 кор., кажуть собі телер платити 200—300 кор. і хлоп мучить платити, бо замерзає в хаті з діточками.

Де тут наші славні власти, які так совісно переводять реквізиції по селах і забирають у селян шешеницю по 42 кор. за солнар? Де та справедливість а політиці максимальних цін? Селянина замисають до арештів за підбиваня цін, як він продасть жито по ціні вищій, ніж 42 кор., а того чистого розбоєю за дрова ніхто не бачить.

Самоволя дідичів не кінчить ся на економічнім визиску селянина. Вони мстять ся на сідомійших українських селянинах і на цілах українських селян тай ввагалі не хочуть видавати дров і селян орортає нераз прямо розпука. Вони висилають депутатів і чолобитнями до панських посаків, зобовязують ся панщиняних робіт на ціле будуче літо, відіймають собі і дітям від усі остатну ложку молока, остатне яйце, остатну курку і несуть панському лісничому, щоби тільки спровад дрова на опал.

Одним словом визиск не має ніяких границь. Ц. к. староства дивлять ся на то і мовчать. В кожій старостві оголошуют ч. к. староства льсявальні максимальні тарифи, а в тих тарифах цін на дрова звичайно нема, а як і є, то звичайно високі. Та коби вже і тих цін дідичі три-

мали ся, а то і ті ціни є лиш на те, аби мійське населене могло танше дрова купити, натомість для сіл вони не обюзавуть в практиці. Для міст староства звичайно паревервоуют якусь скількість дров в певних лісах і ту скількість дідичі денне видають по тих максимальних цінах. Для селян у них дров звичайно вже нема, хіба що заплатити потрібно і повзирно.

Селяни не знають переаовсім, яка є тарифа на дрова, бо тих тариф по селат не оголошуют. Вони не знають також, що переступлені тої тарифи є злочинном підбиваня цін, так як переступлені ціни за збіже і не знають, що за таке підбите ціни можна і належить зробити на даяного дідича карне донесене до державної прокураторії, яка обвзвана виточити судове доходжене проти дідича і виновника замкнути до криміналу. Того однак боїть ся кождий зродити, бо дідич ввагалі дров не спровадять і хоч гинь з холоду. Тут потрібна конечно громадянська збірня поміч.

Справою повинні заняти ся наші господарські орґанізації і політична репрезентация. Треба негайно поробити стараня, щоби дрова можна було брати в панських лісах примусово і вкоротити самовольно дідичів. Так як у жлин рекурвуть ся збіже на то, щоби мійське населене не гинуло з голоду, так також треба зареквувати і панські дрова по лісах та розділити їх рівномірно для всіх сіл. Ціни за дрова не повинні відбигати багато понад мирову висоту, бо кошти продукції тих дров майже не зміняли ся, отже кожде підвищенє цін є визиском вивонної конюнктурі і неслушним збогаченем дідичів, лісових моно полістів. Для українського народу в Галичині справа має ще й специфічно політичне значіне, бо дідичі переводять тепер давні політичні обрахунки ів нашим народом. Справа одним словом пекуча, бо весь зашаджений гріш наших селян опинить ся через зиму в кишенях дідичів, а мимо того далі будуть всі кричати: „хлоп инні пан!“

Ільно Цюпан.

Війна в Італією.

ВІДЕНЬ (Тіб.) Урядово доносять 24. грудня: На захід від Бренто війська групи маршалка бар. Конрада мимо найзаважтійшого ворожого опорю здобули Коль де Россо і Монте ді Валь Белля. Доси піймано над 6.000 бранців, в тім полковника і кількох штабавих офіцрів.

БЕРЛІН (Вольф). Між Асигто і Брентою війська маршалка Конрада здобули наступом Коль де Россо і сусідні гори на заході і сході. Доси піймано над 6.000 бранців.

На Заході.

БЕРЛІН (Вольф). Урядово доносять 24. грудня: В желяні зі стрічами стежних відділів віджила в деяких відтинках гарматна діяльність. Скрипленій огонь на східнім березі Мизи тривав через цілий день.

З македонського фронту:

БЕРЛІН (Вольф). Наступ непрителів на болгарські становища на північ від озеря Дойран не повів ся.

В долинні Струми значна діяльність на передполях.

ОПОВІСТКИ.

Середа, 26. грудня 1917.

Наві: греко-катол.: Евстахія і Евгена — римо-кат.: Стефана п.

Зв'ятра: греко-кат.: Евст. і Евгена. — римо-кат.: Ізана еп.

І Український Народний Театр Т-ва „Бесіда“ у Львові під управою К. Рубчакавві. Саля Т-ва ім. Лисенка при вул. Шашкевича ч. 5.

В середу, дня 26. грудня 1917. „Вихованець“, комедія на 3. дії зі співами Л. Янчука.

В суботу, дня 29. грудня 1917. „Вій“, оперетка на 4 дії Кропивницького.

В неділю дня 30. грудня 1917. „Невольник“ драма на 5 дії Кропивницького.

Відеті раніше набути можна в „Народній Торговлі“, в день представлення при касі від год. 5. п. п. Початок о год. 7. вечером. —1—

Повітоне Товариство кредитоне у Львові знизуже стопу прсцентова в днём 1. січня 1917. від старих вкладок на 4%, а від нових на 3%.

Складайте жертви на Народний Фонд!

Датки належить відсилати під адрессою: Красвий Саюз Кредитовий у Львові, Ринок ч. 10, на вкладкову книжочку ч. 5.000 (пять тисяч) з допискою: На Народний Фонд.

ОГОЛОШЕННЯ.

«О Я» крем до лиця і рук, м'якший і вибілює шкіру ціна К 1 60 за штуку. Знаменитий крем до зубів, — ціна К 1 70, невідв'язаний порохом до чищення зубів, ціна пакета 30 сот, 4594 4 7.
Сольфедо С. ФЕДЕР, Львів, вул Синюсуна 7.

!! НА СВЯТА !!

Вже вийшли перепиші листки „Червоної Кавкази“, — українське Січове Військо в карикатурах та комічних малюнках. 18 карток в перес. 348 мор. — При обривках замовлення 207, опушту. — Замовляти на адресу: М. Углюк-Бєлєрїшнїй, Кім У. С. С. Експреспост 445. 225 1—10.

Надporučник Дидей Умариа пол. почта 295 просить Саву Буцвалюна, урядовця земельної (перевата в Пережеші) подати у нього і справі свою адресу. 572 1—2

Хтаби в товаришів Михоли Іаковського передержувал його натуральне свідцтво — звелити ласкаво зі мною порозумітися. — Максим Іаковський, Олерина коло Чорткова. 533А 1—1

Народний учитель обійме відповіду послуду, обидиу також. — Згоштеня в Адміністрації „Діла“. 533Б 1—1

Пошукую дїа що розуміє ся на господарстві і хотів би бути в мене за фомана, Услїва після умови. — Гр. кат. Уряд парохїальний в Каранкові, почта Букіаско. 5 0 1—1

Слїшіть ся.
бо наклад уже на вмчерпаню!!
„ХРИСТОВ РОДИВ СЯ“
КОЛЯДИ НА РІЗДВО ХРИСТОВЕ
Замовляти на фортелю Денис Сїчинський.
Цїна 3 мовони, перепишека 30 сот., поруч. 60 сот.
ЗАМОВЛЯТИ: КНИГАРНЯ НАУК. ШЕВЧЕНКА
3—3 ІУ Львів, Ринок 10.

Небувала нагода! **ФУРА** закуплені на ліцїатації в банку „Ломбард“ мужескі і жовчї різнаго роду, як та кож подорожні в до мабути на складі.
А. КНОПФА
вул. Кїлівського ч. 1. (біля Уїон банку).
Оглядати можна тільки полуднем. 512 5—6

ПОЗИР! Хто хоче без учителя изучити ся по німецькій, най записати собі сейчас українсько-німецький **САМОУЧОК** укладу О. СОЛТИСА (4-ге видїане видана вї словарцїем). Цїна К 2 —, а почтовою оплатою К 2 50. — Высїлка лише за готїями. Задоклада і гроші прошї прислати на адресу: А. ОКЛИШ, Львів, вул. Кадецька ч. 4.
Учага, Сей Сам-учок узгоджений після виробованого вже способу изучанїя і важив для учителя удїляючих початкїв німецької мови, як також учительів і прагуютьучих ся до устїних іспїтїа. 571А 17—25

Кождий мужчина, кожда жїнна потребує добрих і дешевих підшвї і обдасїв, повинї сейчас вжждати нашого просїкту дорож без обдїву купити. Пробїть пакег 5 пар підшвї „ІДЕАЛЬ“ 16 К, 20 пар 54 К фїзїко. За посїллатом 10 сот. більше.
„ІДЕАЛЬ“ Перемїшль, вул. св. Йосїфа 523 2—3

Сїрїє без тайн.
Збрїка язко в анга мови.
Один в найлїпшїх творїах Оскара Уалла, І. конїка авд. „Нова Кульгура“, висїлка сейчас оплатно за К 2 50 і горї:
А. Бєрєзовський, Львів, ул. Карпїньського 19.
384Б 10 15

ПЕЧІ і МУХНІ КАФЛЕВІ
новї ставити, старї наладити, скоро і дешево.
МИХАИЛО ГАЛІБЕИ
Майство кафлярський, Львів, Городецька 10.
390 12—2

На подарунки святочні
поруцамо
Всєсвїтню Бїблїотеку
яка досїль андала: 512 2—10
№ о 1/3 Ф. Шїллєра: Прєзїї, вит. І. І П. ціна К. 1 60
№ о 4/6 А. С. Пушкін: Драматичнї твор., ціна К. 3—
№ о 7/8 И. В. Гєтєго: Герман і Даротєа, проєма, ціна К. 1 60.
№ о 9/10 М. Яковя: Дїлєкі штїха, новелї, ціна К. 2—.
Замовляти: у **ІВАНА КАЛИНОВИЧА** в Бєрєславї або в Книгарнї „НАУК. ТОВ. Ім. ШЕВЧЕНКА“ у Львові, Ринок ч. 10.
— Партї звичайнї 20 сот., поручене 60 сот. —

Вгм нашим Фїлїям, Крунїкам, Канцєларїям господарським і правнїм порядї І. Вл. Громєдїям подїамо до відомостї, що вїйшли в друку і в вїрдажї у нас такі аворя оцїанї:
1. О вїбудову анїценїах будїнкїв аглївно о субєкціє.
2. О субєкціє на вїбудову анїценїах вївною будїнкїа.
3. О аворт комїтїа вїбудови анїценїах вївною будїнкїа.
4. О субєкціє на затїну і бетїонїю.
5. О субєкціє на жїнайї і мертвїй івєнтар.
Просїмо замовляти лиш в канцєларїї нашого Товариства Найлїпше, коли сі друка будуть замовляти, істїтїуцї, громадськї, парохїєльнї чи іншї урїаи, так, жобї авмювлєна булї аврїрї та блїжнї.
Кождїй друк вїштує 6 с., лиш друка ч. 5 коштуют по 8 с. Почт. перєсылка кождїах 10 друка вїштує 6 с.

Краще Товариство Господарське „Сїльський господар“
у Львові, ул. Зїморєвича ч. 20.
41 5 5

ПОДЯКА.
Пїрїбїтї смутком складаємо щїру подяку за спїахучє і ласкаву участї в похоронї бл. п. Гоноратї Затарєсєвич Вєо. оо дек. Зєльському, Лоанському, Курчабї, Хрущєвському, Дєздєкївн, Якубови Сїдоровичєв, лат. пар Добровольському і його сотруднїковї, впр. о. дек. Зєльському і о. Якубови за повїзальнї бесїдї, за трудї і уваженє похорону о Якубови і вїдл. капїтанов Івєановї фїлї Герїй, командантои мїсцевой вїягои, бр҃атствем церковним, численїю авбранїм парохїєльнїм і вїрїам з околїцї та всїм анакомїям, що своєю присутнїю завєдїлїчї сумнїй обряд похороннїй і вїдповїзлїчї Дорогу Похїйнїню на мїсце вїягои вїдповїзлїчї. Прїймїть щєрє Спасїбї.
о. Іван Захарєсєвич, муж Оленї Горєдєвичєв, Олександр Затарєсєвич, Кїмєнганта Цєпухова, о. Лука Захарєсєвич, Зофїя Івєанєвн і І Олєга Наконєчєна, дїтїя; — авгїт, несїтїскї, вїнужї і прєвчїукї. 517Б 1—1

КОНКУРС.
Головна управа „Народної Торговлї“ у Львові прїїєме до своїх бюр: двох корреспондентів, мїж тїм одного з нїмецькою мовою, двох ревізорів спїлок, двї дїтаркї аврїанї в писаню на машинї і з добрим почерком письма і кількох магїстїнїкїв. Першєствє до прїятїа мавтї тї, що укїнчили науку в л. к. Академїї торговельнїй або ботїї торговельнїю школу і тї, що вїкажуть ся досїшю бюрєзною службою, а до зїянїа в магїстїнах інавалїдї фїзично до магїстїновїх робїт прїзятїнї.
Позаня в долїчанєм вїдлїїав свїдоцтва до тепершнього зїянїа прїїємї. Дарекцїя до кнїаг грудня 1917. XXI 3—2

Вїдтїати і пїслати на теперїшню адресу Українського Вїддїлу тов. „ЯКОР“: Львів, вул. Сїкстуска ч. 43 б.

Рїк основаня товариства
Загальнє майно з кїнцєм 1916 **234 мїл. кор.**
офїсус звязькї своєю довголїтнїю іспїваню в великїй своїй масштєбї сїлї і нєгодї VII. дєржавної воєнної позиткї своїм членам і найшїршїм народним масам свої воєннї-позичковї авбєзпечєнє „**НА ЯДІЯКУ**“ зобовязуючї ся вїдповїданю до висїтї прємїї аврїанї авбєзпечєнню на 12 аво 16 лїтїах, а в разї його скоршї смртї сїйчас його родїнї: умовленє авбєзпечєнє жєбї жєтї смєртї наступлїла на вїїнї у дїлїю або чєрєз самїаїїотєав.
Авбєзпечїтїсь жїнна прї 1 лїтї, авбєзп. до 5 р. жїтї 5 лїтї, а дїтї поковшє 8 лїтї на 12 лїтї, жїнаїшє 8 лїтї при рїзїочасїа авбєзпечєнню лїтїшого члєна родїнї.
Бєз лїкарськїх оглїдань прїїмаєть тепєр авбєзпечїтї мавтї до 10.000 морон поковшє 10.000 К тїба вїчє лїкарськїх оглїданї.
Прємїя вїд кождїах 1000 К авбєзпечєнїя рїчнє прїїї-во 1/4, рїчнє мїсчєво 63 К 33 50, 17 20, 6—
При 16 46 К 23 30, 12— 4 10
і чєрєз потрученїя в корїсть авбєзпечєного 9 К напїном вїдсотїнїв (прї 7. усї авбєзп.) всєго 57 аглїдно 37 К рїчнє
Найдєшевїше авбєзпечєнє жїтїї! Найлїпшїї дарунок ав ур. дїаїа, хрєстїаїа, ієсїлїнї, на зворїаїу або вїно.
Нема воєнного додатку і нї стємплєвїх оплатї
192 18—20

Товариство авбєз ЯКОР печєнь жїтїя і рєнт
Вїдєнї І. Heher Markt II. (Ankerhof)
Рїк основаня товариства 1858.
Вїплачєнї авбєзпечєчї бїльшї яє пїз мїліарда кор.

ВНЕСОК на воєннї-повїзчєковє авбєзпечєнє в 12- (16) лїтнїм рєчєнцєм *).

Не вїповнїюватї! Прїїєма: К		Не вїповнїюватї! Грамота ч.	3. В якїх ратах має бути прємїя авлїчєванїа? Чи рїчнїах, пїврїчнїах, 1/4 рїчнїах, мїсчєвнїах?	В _____ ратах по К _____
Вїдпївїтї на всі пїтаня чїтєво і докїдїно.			4. В якїм службовїм вїдїношеню до вїїска остав авбєзпечєнїя?	
1. а) Імє і назвїско авбєзпечєної осєбї (Щє до жїнок також іх родовє назвїско).	а)		5. а) Чи нїє тов. авбєзпечєньє вїдїкїуєво нїє жє коли цїлєкомїто або вчастїнїєсєсє на авбєзпечєнє, жєли, дє і нїє Товариство?	а)
б) Нї авлїа? авдїтї?	б)		б) Чи в в. тов. Якор нїє нїє Ваше авбєзпечєнє бєз лїкарськїх оглїданїя?	б)
в) Датїя уроджєнїа:	в) урждє. в _____ днїа		6. а) Чи авбєзпечєнїя в тепєр авдоровнїя?	а)
г) Мїсцє авжєшєнїа: (Точнє авдрєса)	г) Мїсчєвнїє _____	печтє _____ Улїца _____	б) Чи терпїть або терпїлїя яку нєбудї слабїсть або уволїєнїє нїку, коди, як доого?	б)
2. На яку суму має авучатї авбєзпечєнїє:	К _____	позїмальної VII. авєстр. воєнної аврїанкї (5 1/2 % авортїаїа, полїаїнї)	в) Хто в доавнїшнїм лїкарєж?	в)
*.) Щоб товариство знало чи авбєзпечєнїй жєаєс буть авбєзпечєнїа чєрєз 12 чи чєрєз 16 лїтї належїть прєчєркнїтї нежєанє. Назвїско:			7. Кому має сї пїслати грамоту авбєзпечєнїя?	К _____

днїа _____ 1917. Вїплачєно рївночасно чєрєз _____ К _____
осєба, ко рї самїсїаїно нє жємуть зобавязуватї ся, жєсуть буть вїнесок пїдїсаванї чєрєз іх правного австїупнїка. Пїдїсє авбєзпечєного.